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Primer aviso 
La realidad compleja que vivimos implica un reajuste constante de los modos de hacer, pensar y vivir de los seres humanos. Estos cambios económicos, ambientales y estructurales, son cambios culturales que se expresan en la diversidad de modelos y prácticas, que desde la cotidianidad son expresión de sentidos, disputas de poder y de alternativas que nos permitan construir sociedades más justas, equitativas y sostenibles. 
El Centro de Intercambio y Referencia- Iniciativa Comunitaria (CIERIC), la Unión de Escritores y Artistas de Cuba (UNEAC), en coauspicio con la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO-Cuba), la Dirección de Políticas Culturales del Ministerio de Cultura; Posgrado en Desarrollo Rural de la Universidad Autónoma de México (UAM-Xochimilco), Servicios y Asesorías para la Paz (Serapaz A.C.) y Centro Operacional de Vivienda y Poblamiento (COPEVI A.C.) de México; de conjunto con otros actores nacionales e internacionales, convocan al XI Taller Regional de Intercambio de experienciasa celebrarse los días del 24-26 de octubre del 2023, en la ciudad de La Habana, Cuba.
Este encuentro propone abrir un espacio que permita:
· Reflexionar y dialogar sobre las contribuciones de la cultura a los procesos de desarrollo sostenible favorecidos en los espacios local y comunitario en el escenario nacional y regional.
· Avanzar en la construcción de acuerdos, proyectos e iniciativas conjuntas que valoricen la cultura y su incidencia en el desarrollo local y comunitario sostenible.
Tema general:

La cultura como factor de integración para el desarrollo sostenible en el ámbito local y comunitario.

Ejes temáticos:
· Transformación de procesos subjetivos y prácticas culturales. 
· Desafíos culturales en la gestión de procesos de desarrollo sostenible, equitativos y participativos.
· Los recursos creativos y culturales para una economía local heterogénea y diversa.  

Ejes transversales:
· Formación e innovación social.
· Articulación e integración de sujetos sociales, redes y plataformas.
· Medioambiente y resiliencia para la sostenibilidad de la vida. 
· Políticas públicas para el desarrollo.
· Información, comunicación y gestión de contenidos para el desarrollo.
El intercambio se realizará a partir de una ruta creativa vivencial desde la puesta de acuerdo de referentes teóricos y metodológicos y encuentros y convivencias con buenas prácticas. 
Sobre la participación:
Se convoca a: actores locales y comunitarios, gestores y gestoras de proyectos, artistas, creadores, instructores/ras de arte, académicos/as, investigadores/ras y decisores de políticas procedentes de gobiernos locales, instituciones culturales, académicas, organizaciones no gubernamentales, proyectos e iniciativas de desarrollo y de la cooperación internacional.        
Se realizarán mesas de trabajo, visitas a experiencias y buenas prácticas, ferias de intercambio, foros on line y otras modalidades.    
Los participantes deberán enviar un resumen de su experiencia en una cuartilla, letra arial, a dos espacios, la que será utilizada por la facilitación, para definir en qué mesa de trabajo será incluida y en que modalidad se le sugiere participar. 
Cuota de inscripción:
Participantes internacionales: 100.00 usd
Participantes nacionales: 1500.00 cup
Incluye: certificado de participación, carpeta con materiales, coffee break, transporte visita a experiencias, memorias del evento. 
Las solicitudes de participación y los resúmenes serán recibidos hasta el 15 de agosto del 2023 a la dirección electrónica: cieric.website@gmail.com
El Comité Organizador le confirmará la aceptación de su participación antes del 10 de septiembre y diseñará un paquete turístico a disposición de los participantes internacionales.
Para mayor información puede contactar a: 
Mariela Mon García
Presidenta 
Comité Organizador 
mariela@cieric.co.cu


